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PROVINCIA DEL NEUQUEN

Tribunal de Cuentas

REQUISITOS RÚBRICA DE HOJAS MÓVILES:
1) Características del papel: 

Se recepcionarán para rúbrica hojas tamaño A-4 u Oficio, de gramaje 80 g/m2. Las mismas deberán encontrarse en blanco, sin impresión ni numeración alguna.

2) Nota de solicitud de rúbrica:

En la misma deberá indicarse: 

a- Datos del solicitante: nombre y apellido, documento de identidad, cargo que desempeña, domicilio legal, teléfono, correo electrónico.

b- Libro contable a cuyo registro se destinarán las hojas móviles. 

c- Ejercicio económico. 

d- Cantidad de hojas, detallando desde/hasta.

e- Hojas móviles correspondientes a libros Banco: además de atenderse lo señalado en  los puntos 1) y 2) incisos a- a d-, deberá individualizarse el número de cuenta y la entidad bancaria pertinente.

f- Ampliación de rúbrica: para estos casos, a fin de verificarse la utilización de todas las hojas móviles correspondientes a la rubricación anterior, conjuntamente con la solicitud de ampliación, deberá presentarse la última hoja rubricada utilizada.

g- Autorización para retiro de hojas rubricadas: Si el solicitante no procederá personalmente al retiro de las hojas móviles rubricadas, deberá consignar en la nota de solicitud la persona que se autoriza a efectuar el retiro en cuestión, indicando nombre, apellido y documento de identidad.
Dispuesto en Sesión de Acuerdo (Acta Nº 948 punto 3, de fecha 01/08/2013), suscripta por: Dr. Hugo Acuña (Presidente), Cra. Ana Esteves (Vocal), Cr. Hugo Cervera (Vocal Subrogante), Cr. Facundo Ferroni (Vocal Subrogante), Cr. Rodolfo Oyarzábal (Vocal Subrogante), Dra. Mónica Eberbach (Secretaria).

Las consultas sobre el tema podrán efectuarse en Mesa de Entradas y Salidas de este Tribunal (Roca Nº 73 de Neuquén Capital) o al teléfono 299-4495073. 
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